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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 23/01/2009 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole), uporabne spletne strani, če si želite poiskati 
zaposlitev v katerem izmed evropskih smučarskih središč in nekaj izbranih iskanj partnerjev 
v preteklem tednu. 
  
Vaši prijatelji, sošolci, sodelavci, znanci ali kdorkoli, ki bi ga to utegnilo zanimati, se lahko 
na novice naroči na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno stran in Evropski 
mladinski portal. 
 
Lep pozdrav, 
 
vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE  

 

Novi postopek za hitrejše odločanje o sredstvih EU programov na področjih 
izobraževanja, kulture, mladine in državljanstva 
Sprememba postopkovnih pravil programa Evropske unije na področjih vseživljenjskega 
učenja, kulture, mladine, državljanstva in programa Erasmus Mundus, bo omogočila hitrejšo 



izbiro projektov, ki bodo pridobili sredstva. Evropski...  
[več] 

 
 
Evropska mladinska medijska konvencija 2009  
Se zanimaš za medije? Bi rad postal EU dopisnik? Potem se prijavi na Evropsko mladinsko 
medijsko konvencijo in se vključi v evropski projekt za mlade medijske ustvarjalce! 
Fundacija Friedrich-Ebert iz Berlina, German Youth Press...  
[več] 

 
 
Izšel je Atlas mest 
Evropska komisija in države članice so izdelale t.i. "Atlas mest", v katerega je vključenih 
185 mest iz vseh 27 držav članic EU, nastal pa je s pomočjo evropske vesoljske tehnologije. 
Atlas vsebuje na tisoče satelitskih slik in...  
[več] 

 
 
Komisija vzpostavila evropsko spletno bazo o finančnem izobraževanju 
Evropska komisija je na strežniku Europa objavila evropsko bazo podatkov o finančnem 
izobraževanju (EDFE). Na njej lahko najdete številne programe na področju finančnega 
izobraževanja, ki jih ponujajo javne ali zasebne...  
[več] 

 
 
Mladi v akciji – prednostne usmeritve za leto 2009  
Program Mladi v akciji upošteva stalne in letne prednostne usmeritve. Medtem ko stalne 
usmeritve zagotavljajo strukturirano, koherentno in dolgoročno implementacijo programa, 
letne prednostne usmeritve zagotavljajo skladnost z...  
[več] 
 
Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  

 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 

Razpis Evropske ustvarjalne regije in mesta  
Rok za prijavo je 31. januar 2009! 
Več … 

Razpis Jean Monnet 2008  
Rok za prijavo je 13. februar 2009! 
Več ... 

Svetovni festival kreativnosti v šoli v Sanremu  
Rok za prijavo je 15. februar 2009! 
Več ... 



Comenius Regio partnerstva: nove priložnosti za regionalno sodelovanje v šolskem 
izobraževanju  
Rok za prijavo je 20. februar 2009 
Več ... 

Natečaj za umetniško fotografijo Epson 2009  
Rok za prijavo je 31. januar 2009! 
Več ... 

Razpis za pripravo in testiranje novega večdimenzionalnega sistema za 
razvrščanje univerz  
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več ... 

Razpis Zavoda Voluntariat za soorganizacijo projektov mednarodnega 
prostovoljnega dela v letu 2009 – NOVO!  
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več …  

Nagradna Evropska igra "To je eUropa!"  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

Razpis Erasmus Mundus zunanje sodelovanje  
Rok za prijavo je 13. marec 2009! 
Več ... 

Razpis ameriške ambasade za financiranje projektov slovenskih nevladnih 
organizacij  
Rok za prijavo je 15. marec 2009 
Več ... 

Razpis za sodelovanje med EU in ZDA v visokem šolstvu in poklicnem 
izobraževanju Atlantis  
Rok za prijavo je 23. marec 2009! 
Več ... 

Razpis flamske vlade za projektno sodelovanje z državami srednje in vzhodne 
Evrope – NOVO!  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več … 

Program za sodelovanje na področju visokega šolstva, usposabljanja in mladine 
med EU in Kanado: Transatlantska partnerstva za izmenjave  
Rok za prijavo je 1. april 2009! 
Več … 



Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 

Razpis za AMICUS pripravljalno akcijo na področju mobilnosti mladih  
Rok za prijavo je 30. april 2009! 
Več ... 

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 
 
Razpis Evropskega parlamenta "Bodi naš gostujoči fotograf"  
Rok za prijavo je 25. januar 2009! 
Več … 

Razpis fundacije Reuters: pripravništvo za novinarje  
Rok za prijavo je 28. januar 2009! 
Več … 

Mladinski medijski festival v Berlinu – NOVO! 
Rok za prijavo je 1. februar 2009! 
Več … 

Mednarodni natečaj Svetovne banke za najboljši esej 2009 - tema "podnebne 
spremembe"  
Rok za prijavo je 22. februar 2009! 
Več … 

 
Evropski natečaj stripov "Evropska unija in državljanstvo"  
Rok za prijavo in oddajo izdelka je 27. februar 2009! 
Več ... 

Natečaj za mlade oblikovalce "Climate Change" - Ljubljanski festival plakata  
Rok za prijavo je 27. februar 2009! 
Več ... 

Mladinska nagrada ob Svetovnem vrhu – NOVO!  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več … 

Fotografski natečaj Drink it up!  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več ... 



Mednarodni natečaj za esej 2009: vključevanje mladih v reforme  
Rok za prijavo je 1. marec 2009! 
Več ... 

Druga nagrada Evropskega parlamenta za novinarstvo – NOVO!  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več … 

Evropska video nagrada za podjetnike   
Rok za oddajo je 31. marec 2009! 
Več … 

Mednarodni natečaj za scenarije za radijske igre  
Rok za prijavo je 31. marec 2009! 
Več ... 

Natečaj za oblikovanje spletnih strani ThinkQuest 2009  
Rok za prijavo je 2. april 2009! 
Več ... 

Evropski astronomski kamp na Norveškem  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več … 

Festival kratkega filma Shots of Dialogue  
Rok za prijavo je 15. april 2009! 
Več ... 

Program za štipendije (arhitektura, ples, film, video, filozofija, glasba, ...) 
Bogliasco  
Roki za prijavo:  
15. april 2009 za zimsko-pomladni semester z začetkom februarja 2010 
Več ... 

Mladinska nagrada za razvoj 2008/2009  
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009 
Več ... 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
Vodnik po programu Mladi v akciji 2009 
 
To je nova različica Vodnika po programu, ki velja od januarja 2009, in 
nadomešča prejšnjo različico. Vodnik po programu je orodje za kogarkoli, ki bi 
rad sodeloval v programu Mladi v akciji. Vključuje potrebne informacije o 
prednostnih nalogah, akcijah in glavnih značilnosti programa, pa tudi kriterije in 



pogoje za sodelovanje. Nova verzija je na voljo na   
http://www.mva.si/mladi-v-akciji/info-o-programu/  
 
 
Novi vodnik po programu “Evropa za državljane” 2007 – 2013  
 
Namen tega programa je približati Evropo svojim državljanom in jim omogočiti polno 
sodelovanje pri gradnji Evrope. Državljani imajo preko tega programa priložnost sodelovati 
v transnacionalnih izmenjavah in sodelovanjih ter tako prispevati k občutku pripadnosti k 
skupnim evropskim idealom in spodbujati proces evropske integracije.  
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/guide/documents/programme_guide_2009_en.pdf 
 
 
Evropa in ti v letu 2008: posnetek evropskih dosežkov  
To je novi multimedijski izdelek Evropske komisije, ki predstavlja deset konkretnih 
dosežkov, ki jih je EU dosegla za svoje državljane v letu 2008. To je povzetek dosežkov in 
ciljev EU in daje državljanom boljše razumevanje, kaj dela Evropska unija in kako to vpliva 
na njihova vsakodnevna življenja. V tej letni publikaciji je zbran izbor zgodb o uspehu, 
otipljivih rezultatov akcij EU, katerih teme segajo od varnosti igrač do zmanjševanja učinkov 
finančne krize.  
http://ec.europa.eu/snapshot2008  
 
 
Študija zaznavanja znanosti in raziskovalne politike v Evropski uniji  
Glede na novo študijo je znanost visoko cenjena in tesno povezana z idejo o 
napredku. Kakorkoli, znanost vzdiguje nekaj strahov in zadržkov– še posebej 
pri možnih zlorabah znanosti. Študija je zaznala podporo za bolj koordinirano 
Evropsko raziskovalno politiko in potrebo po združevanju človeških in finančnih 
virov za namene skupnih interesov, kot so zdravje, okolje in energija. Ti komentarji 
prihajajo iz skupinskih razprav, ki so bile izvedene v 27 državah članicah Evropske unije 
poleti 2008 med moškimi in ženskami, starimi od 17 do 60 let iz različnih družbenih skupin.  
http://ec.europa.eu/research/science-society/document_library/pdf_06/qualitative-study-
rapport08012009_en.pdf 
 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Prostovoljstvo v državah v razvoju 
Slovenska filantropija, kot partner mreže GLEN, išče prostovoljce za projekte v Zambiji, 
Keniji in Južni Afriki. GLEN je zamišljen kot enoletni ciklus, kar vključuje pripravljalne 
seminarje, trimesečno bivanje v eni izmed držav v razvoju, ter predvsem osveščanje 
javnosti o realnosti življenja v t.i. državah globalnega juga po prihodu nazaj. Prijave 
zbiramo do 10. februarja. Več na http://www.prostovoljstvo.org/main.php?mod_id=134    
 
Organizacija iz Madžarske išče EVS prostovoljce 
Dragi partnerji!  Iščemo EVS prostovoljce za naš projekt. Naša referenčna številka je 2007-
HU-16. Projekt naj bi se začel 1. avgusta 2009 in bo trajal 6 mesecev.  Naša organizacija se 
ukvarja s spodbujanjem kulturnega življenja v kraju Nyíregyháza, s spodbujanjem mladih in 
nudi priložnosti za mlade z manj priložnostmi na področju študija, kulture in zdravega 
načina življenja. Izdajamo tudi študentsko revijo. Prijavili bi se radi na rok 1. Februarja, 



tako da če imate zainteresirane prostovoljce, nam pošljite motivacijsko pismo in CV na: 
info@mustarhaz.hu. Za dodatna vprašanja smo vam na voljo, LP Panyik Viktoria, mladinski 
center Mustarhaz  
 
Organizacija iz Turčije išče partnerje za mladinsko izmenjavo  
Dragi prijatelj, Skupina Aktivni dialog iz Turčije načrtuje organizacijo mladinske izmenjave. 
Ime projekta je »Zamrzniti čas«, glavni cilji pa so najti razloge za stereotipe in predsodke z 
uporabo fotografije kot orodja. Projekt se bo začel 18. Julija 2009 v Turčiji in bo trajal 8 dni. 
Iščemo partnerje iz Mladi v akciji programskih držav.  
Vse stroške nastanitve bo pokrila organizacija, tudi 70 % potovalnih stroškov bo povrnjenih. 
Če bi se nam radi pridružili in videli lepoto Turčije, nam prosim pošljite Part 3 do 25. 
Januarja na naslov: activedialogue58@gmail.com. Upam, da se kmalu vidimo, Safa 
KARATAS 
 
 
Organizacija iz Poljske išče partnerje za mladinsko izmenjavo  
Združenje Parafiada iz Poljske išče partnerje za multilateralno mladinsko izmenjavo v okviru 
programa Mladi v akciji. Izmenjava World music notes je namenjena mladim od 18 – 25 let. 
Mladi bodo priredili mednarodni glasbeni dogodek za otroke ali naredili videoposnetke. 
Izmenjava bo potekala od 15. do 23. julija. Prosim, da se prijavite do 26. Januarja na 
naslov miedzynarodova@parafiada.pl.  
 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: 

http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
 

 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 
ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 
organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 
mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 
vas prosimo, da navedete vir. 



 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 
prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 
 
 


